
Προβλήματα 

Όνομα:……………………………………………………………………………………………………………………. 

 

1. Μελζτηςε τον παρακάτω πίνακα και απάντηςε ςτισ ερωτήςεισ 

 

 

 

 

 

 

Α. Ποια πόλθ ζχει τον μεγαλφτερο πλθθυςμό;……………………………………………………………… 

Β. Ποια πόλθ ζχει τον μικρότερο πλθθυςμό;………………………………………………………………….. 

Γ. Ποιοσ είναι ο ςυνολικόσ πλθθυςμόσ και των 3 πόλεων μαηί;……………………………………… 

 

2. Ένα τρζνο ζχει 14 βαγόνια. Σε κάθε βαγόνι βρίςκονται 50 επιβάτεσ. Το ειςιτήριο 

κάθε επιβάτη είναι 10 ευρώ. Πόςα χρήματα πλήρωςαν ςυνολικά όλοι οι επιβάτεσ; 
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Πόλεισ Πληθυςμόσ 

πόλθ Α 3.352 

πόλθ Β 3.174 

πόλθ Γ 3.432 

ΛΥΣΗ: 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ……………………………………………………………………. 



3. Ένα φορτηγό μπορεί να μεταφζρει 40 κιβώτια ςε κάθε δρομολόγιο. Πόςουσ 

τόνουσ είναι το ςυνολικό φορτίο που μπορεί να μεταφζρει το ςυγκεκριμζνο 

φορτηγό ςε 12 δρομολόγια; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ο Γιάννησ, Η Μαρία και η Νίκη κοίταξαν ςτο εςωτερικό των αυτοκινήτων των 

γονιών τουσ και ςημείωςαν τισ ενδείξεισ των χιλιομζτρων. Παρατήρηςε τισ εικόνεσ 

και απάντηςε ςτισ ερωτήςεισ που ακολουθοφν 

 

                             

 

 

 

Α. Ποιο αυτοκίνθτο ζχει διανφςει τα περιςςότερα χιλιόμετρα;…………………………………… 

Β. Ποιο αυτοκίνθτο ζχει διανφςει τα λιγότερα χιλιόμετρα;…………………………………………. 

Γ. Πόςα χιλιόμετρα είναι θ διαφορά αυτών των δφο;………………………………………………….. 
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ΛΥΣΗ: 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ……………………………………………………………………. 
50 κιλά 

4.560 3.700 5.730 


